2T828A, 278285, KT828A, KT828b6, KT828B, KT828I

TpaH3uCTOPblI KpeMHKeBble Me3annaHapHble CTPYKTYpbl 71-p-n
uMnynbcHble. NpeaHasnaverbl AN NPUMEHERUA B HCTOYHHKAX BTO-
PHYHOIO 3NIEKTPONUTAHKA, BbICOKOBONLTHDBIX NEPEKNIOHAIOLIMX YC-
TPOUCTBAX. BbiNyCKAIOTCR B METANNUHECKOM KOPNyCe C XXECTKUMH
BbIBOJAMM M CTEKNSHHBIMK W3OAATOPaMU. THN npubopa ykasbisa-
eTCA Ha Kopnyce.

Macca TpaH3uctopa He Gonee 20 r.
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nexTpHueckHe NapaMeTpbl

Cratudeckun KoadhduymeHT nepenaud ToKa

8 cxeme O3 npu U, =58, ,=4,5A, He MeHee. 2,25
THUNOBOE 3HAUCHME ....veeeerererenrerraesensranns R— . 4%

FpanMyHas yactota KoadduumMeHrTa nepepavun

Toka 8 cxeme O3 npu U, = 20 B, = 0,1 A,

HE MEHEE cevevereretnrnencrnemensnnene s aesansentsenrssnansinssstE wee 4 Mly
TUNOBOR 3HAUEHHE ceveverrerecerersrsessssssessssronns veeee 1% My

MpanuyHOe Hanpsxenue npu 4 = 0,1 A,

L = 40 MIH, He meHee:
2T828A, KT828A, KT828B.....c..ceerrnreerennennen 700 B
278286, KT828D, KT8286 ..cueeeevrenecrrercnnnnenen 600 B



HanpsrceHue HacCblLEHUA KONNEKTOp— IMUTTEP
mpu k=4,5A, =2 A:

T = 25 “Corevneereeneeeeesccsernsasecesessessansernnns 0,5...1..3 B
T==60°Cu T = T uc He Bonee ........... 5B

Hanpsixenne HacbiweHds basa—3amurrep

MPU § = 4,5 A, E = 2 A ceeereeeeicccrreecvnnnrensessannes 0,95...1...3 B

Bpems skniouenus npu U, = 500 B, 4k = 4,5 A,

ls = 1,8 A, HE DONEE .occevreeeereeerereeecrerreerennaesenannes 0,55 mkc
THNOBOE 3HAUECHHEC ...evevreiennrercrreassensessarsarassones 0,4* mxc

Bpems paccaceisanusa npu Uiy = 500 B,

k=45 A, =18 A, He bonee.......ccccererecraennne 10 mxc
TUNOBOE 3HAUCHHE ...evvssreeerreeeeesessssaransesssansones 5% mkc

Bpems cnaga npu U, = 500 B, [ = 4,5 A,

= 1,8 A, HE BONEE ..ueeereerennrennrneneseneenososensessens 1,2 MKC
TUNOBOE® 3HAUCHHE cevvrenrcrrrerrrerenarsessssncrssssserns 1* mKc

O6patHbit Tox konnekTopa npu Ukg = Ukg wakor

HE BOMIBE avvrerrreerreeereassseseeesonsssssosssssosssssssnssersonsenss 5 MA

O6patHbii TOK XOANEKTOP—3MUTTEP

npu Rss = 10 OM, Ug = U, waxes He bonee. ........ 5 MA

ObpatHbin Tok 3mutTepa npu U,; = 5 B,

HE DOMEE «eeeeeeeeeeeeeeeerreseneeseessssesssmnssnsenssncsssnsssanes 10 MmA
TUNOBOE BHAYCHHUE ..oveererereeeressassrsesersssencssassnes 1* MA

Mpeaenbubie 3kCANyaTayUOHHbIE faHHbIE

MocroaxHoe HanpaXeHHe KOoNNeKTOp—3MuTTep!
npu Ry = 10 Om:
T = —60...+85 °C:

2T828A, KT828A, KT828B ......ccceuueeennnne. 800 B

278286, KT8286, KT828[ .....ccceveeevnanenen 600 B
r=+100 °C:

2T828A, KT828A, KT828B ....ccccveevrnnnnee. 500 B

278286, KT828b, KT828r ........ccccvvumeeneene 400 B

HmaynbcHoe HaNpAXEHHe KOANeKTOP—3MUT-
Tep npH Ry = 10 Om, £, = 40 mc, @ = 10,
dU/dt = 0,46 B/nc ana 2T828A, KT828A,
KT828B, dU/dt= 0,4 B/nc pna 278285,
KT828b, KT828F npu T = —40...+85 °C

n 0,3 1 0,26 B/Hc cooTBETCTBEHHO NpH
T'==60...7¢ paxc:

2T828A, KT828A, KT828B....ccceeeecrreevrnsenene. 1400 B
278286, KT828B, KT828I ......ccecreveeeececcnnenanen 1200 B
NocrosHHoe HanpsxeHue 6aza—3MUTTEP........... 5B



MOCTORHHBIK TOK KONNEKTOPA «eerreerseesracrsrsscenseses 5A
MmnynbcHbid TOK KoanekTopa npu & = 10 Mmc,

Q = 2 e eeeeetecrrereseereseesesesesseesetessssenseannanreens 71,5 A
MocrosHHan paccenBaemMas MOLWHOCTb KONNEK-
topa npu Ty = —60...450 °C..ucccveerrririricircnnnnenen. 50 Br
TeMmnepatypa p-/1 NEPEXODA «.ceueerernsrreerarereasesassans +150 °C
TeMmneparypa OKpyXaiowenl cpeabi:
KT828A, KT828b, KT828B, KT828r .............. —60... 7 =
= +100 °C
2T828A, 2T828BbB ...cceeveerereererraeensenseenncenssesonees ~60...7 =
= +125 °C

' Nipu Ty > 85 °C MaxcuManbHo AONYCTHMOE NOCTOAHHOE HanpmKeHWe Konnex-
TOP—3IMUTTEN YMEHDLUAETCA NMHOHHO.
2MNpu 7, =-40..-60 °C n T, =+85...T yuxc MAKCHMaNHHO AONYCTHMOE WM~

AYABCHOE HANPAKEHHE KORNEKTOP~—3MUTTEp CHWXaercs nuxeHHo ao 1000 B pan
2T828A, KT828A, KT8288, no 800 B ann 278286, K78286, KT828

WMnynbCHOE HanpRXKeHWe KONNEeKTOp—I3MUTTEp NpH f, =
20,3 mxc, Q= 2, t, = 40 mxc, dU/dt = 2,3 B/Hc gna 2T828A,
KT828A, KT828B n dU/dt= 2 B/uc ann 278286, KT8286, KT828[
crrxaeTcs nurienHo fo 700 B ann 2T828A, KT828A, KT828B u
go 600 B ana 278286, KT8286, KT8281 npu 7 = +85 °C. Npu
T= +85... Ty waxc 2TO HanpmKeHUe CHKaeTCs AunerHo o 500 B n
400 B cootsetcTaerHo (dU/dt = 1,65 B /nc pna 2T828A, KT828A,
KT828B, n dU/dt= 1,33 B/uc pna 278286, KT828b, KT828).

Ins ynyylweRua TENNOBOTrO KOHTAKTa PEeKOMEHAYaTCs CMaul-
BaTb HWXKHEE OCHOBAHWE TPAH3WCTOPA MONUMETUICHNIOKCAHOBOM
wugxoctbio UMC~100 NOCT 13032—-77
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Brixoatbie xapakTepUCTHKH



Un " ,B UD.{ ‘8

» 2T828(A.6)KT828(A.5) ; 2182804 b) /

, - W18281A5)

oy \ /‘,- 4,54 . Tl |

' N L45A Y
0.9 7 3 ™
0.8 5 Y, } .
a7 Anmvansy/’ 0.5
0.6 ; |

0 2 4 6 |/ 0 2 4 6 I/

3aBUCHMOCTH Hanpsxe-
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3oHa BO3IMOXXHbIX NOMO-
WEHHUK 3ABUCHMOCTH eM-
KOCTH KONNEKTOPHOrQ ne-
PeXofa OT HaNPRXKEHUS
Konnekrop—basa
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3aBHCUMOCTD MaKCHMaNbHo AONYCTH-
MOH NOCTOSIHHOHM pacCcenBaeMoil Mowuy-
HOCTH KO/IneKTOpa OT TeMnepaTtypoi

Kopnyca
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3oHa BO3MOXHbDIX NOJNO-
WEHMH 3ABHCUMOCTH OM-
KOCTH 3MUTTEPHOTO ne-
pexofa OT HanPAXeHHA

6a3a—amuTrep

3oHa BO3MOXHbBIX Nofo-
WKEHHHM 3ABUCHMOCTH Bpe- IKEHUM 3aBUCHMOCTH Bpe-
MEeHM paccacbiBaHHsi OT

YOKAa KO/MNeKTopa

3oHa BO3MOXHbLIX NONO-

MEHH CNaga oOT TOoKa Kon-
nextopa



